



Вчера, 11 ноября, в здании исполнительного комитета прошел форум предпринимателей и инициативных людей, посвященный вопросу развития города Горловка. На форуме обсуждались вопросы взаимодействия и сотрудничества предпринимателей и инициативных групп с новой властью, а также развитие города с учетом нового генерального плана.

Многие горловчане, в числе которых и предприниматели, устали от того, что в Горловке нет положительных изменений: некуда выйти на прогулку, в городе очень мало освещения, на крупных строительных проектах вообще поставлен "крест". А потому было решено взять все в свои руки - организаторы форума призвали всех бизнесменов к созданию общественной организации, действия которой будут направлены на согласование перспективных проектов с органами городского управления. Присутствующие поддержали идею: только с помощью групп единомышленников сегодня можно и нужно возрождать Горловку.

Затронули участники форума и генеральный план Горловки. Заместитель начальника управления экономики, промышленности, транспорта и связи горсовета Ирина Джеломанова отметила, что сейчас практически завершена государственная экспертиза генплана, после чего его необходимо наполнять конкретными проектами и мероприятиями по улучшению города.



Бизнес берет развитие Горловки в свои руки и надеется на поддержку власти

Горловский Медиа Портал
12.11.10 17:00



Ирина Коваленко, представительница бизнес-сообщества Горловки, выступила на заседании городского совета.



"Спортивные мероприятия в Горловке будут проводиться в формате групповых занятий в зале КСКЦ